Užívateľský návod

1. Náplň
Odporúčaná náplň pre tento lampáš -Ccmmon  (olejová lampa) je čistý alebo zafarbený citronelový olej alebo petrolej.

WARNING:   NEPOÚŽÍVAJTE BENZÍN ALEBO ETYLALKOHOL!
2. Plnenie lampáša

Lampáš napĺňajte do 85% objemu nádržky, pričom maximálny čas horenia nebude skrátený. Pri plnení lampáša môže nastať únik oleja z horáka na vnútornú dosku vzduchovej komory a  únik  po strane trubice, čím vzniká jav, že lampáš je poškodený a vyteká z neho olej.
3. Rozsvietenie lampáša
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Zatlačte na páčku (obr. 1) pre zdvihnutie  skleneného krytu, čím sa ukáže knôt. Zapálte knôt a vráťte páčku do pôvodnej pozície, čím sa kryt vráti do pôvodnej polohy. Potom, ako je knôt zapálený, by mala byť  jeho dĺžka upravená na nie viac ako 10mm od základne plameňa. Ak sa lampáš zohreje na prevádzkovú teplotu, tak sa velkosť plameńa zväčší. Asi päť minút po rozsvietení  lampáša by mal plameň dosiahnúť maximálnu svietivosť. Ak je knôt nastvený príliš vysoko, nastane zadymenie, čo bude mať za následok vzniknutia sadzí na sklenenom kryte.
4. Orezanie knôtu

Lampáše sú dodávané s knôtmi, ktoré sú vhodné orezané. Pri pravidelnom používaní je potrebné občas knôt orezať. Nožnicami orežeme spálenú špičku knôtu tak, aby horná čať knôtu bola plochá a štvorcová.
5. Výmena krytu lampy
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Uchopíme za záves a zdvihneme oko krytu (obr. 2). Nakloníme sklenený kryt od veka do horizontálnej pozície a vyberieme kryt lampy.

6. Upozornenie
Udržujte mimo dosahu detí – TOTO NIE JE HRAČKA!!!

Skleneý kryt a kryt lampy sa stáva horúcim počas používania.

Tento lampáš by nemal byť ponechaný bez dozoru počas svietenia.
